
ESTRUCTURA : GRUPO MANUBRIO
 

GRUPO MANUBRIO

  

 

CalificaciónSin calificación 
Precio
Modificador de variación de precio

Precio base con impuestos

Precio con descuento

Precio de venta con descuento

Precio de venta

Precio de venta sin impuestos

Descuento

Cantidad de impuesto

Haga una pregunta del producto  

 

Descripción Ref. Título Código
1A Conjunto

palanca de
embrague

157-00009

2A Conjunto
acelerador

157-00010

3A 157-00011

4A Kit espejos
1

157-00012

1 Manubrio 157-30010
2 Puño

izquierdo
157-30011

3 Tornillo
M6x45

157-80010

4 Tuerca
ciega

157-30012

5 Inserto de
goma

157-50011

6 Tuerca M6

                        1 / 2

https://cprrepuestos.com.ar/images/stories/virtuemart/product/grupo manubrio9.jpg
https://cprrepuestos.com.ar/index.php?option=com_virtuemart&view=productdetails&task=askquestion&virtuemart_product_id=3815&virtuemart_category_id=1736&tmpl=component


ESTRUCTURA : GRUPO MANUBRIO
 

Ref. Título Código

7 Perno 157-50012
8 Soporte

manillar
embrague

157-30241

9 Palanca de
embrague

157-30014

10 Tuerca M6

11 Tornillo
M6x20

157-80011

12 Bloque de
agarre

157-30015

13 Tuerca de
ajuste

157-30210

14 Tornillo de
ajuste

157-30211

15 Interruptor
de

embrague

157-20026

16 Puño
derecho

157-30016

17 Comando
del

acelerador
(Puño)

157-30017

18 Espejo
retrovisor
derecho

157-30018

19 Espejo
retrovisor
izquierdo

157-30019

20 Manillar
izquierdo

157-20027

21 Manillar
derecho

157-20028

22 Cable de
embrague

157-50013

23 Cable
acelerador

157-50014

24 Espejo
retrovisor
derecho

157-30020

25 Espejo
retrovisor
izquierdo

157-30021

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                        2 / 2

http://www.tcpdf.org

